妾建党 100 周年,浙江淳安县鸠坑乡人大

主席团积极主动融入到"学党史、知党

情、感党恩、跟党走"的学习教育活动

中,将党史学习教育成效转化为工作动

力,聚焦农村群众最急最忧最盼的紧迫问

题,开展"我为乡村群众办实事"实践活

动,持续发力通堵点、疏痛点、消盲点

鸠坑茶叶"推销员",走访茶农,通过海

宝直播、微信群、朋友圈邀请亲朋好友等

多种形式,为茶农吆喝卖茶。并且组织茶

农人大代表外出参观考察茶文化及茶叶培

管、制茶工艺,邀请浙大茶学系教授为茶

农授课,助力提升茶农种茶、管茶、制茶

水平,推动鸠茶产业提质增量。

不断提升群众获得感、幸福感。

### 搭建维权服务平台 构建和谐劳动关系

保障劳动者权益, 扎实推动构建和谐劳 动关系,促进经济增长和社会和谐,更好的服 务经济社会发展大局。今年以来,河南驻马店 市劳动人事争议仲裁院不断调整工作思路和 优化工作方法,着力织密劳动者维权网,进一 步构筑完善普法、监督、调处、服务、联动"五 位一体"工作体系,在劳动仲裁、劳动者维权

一、聚焦法律法规宣传,凝聚和谐劳动关 原则,驻马店市劳动人事争议仲裁院积极构建 传统媒体与新兴媒体有机结合、图文传播与现 劳动用工管理专项培训5场,联合农村劳动力

培训宣讲2000余人次。 二、聚焦劳动仲裁调解,打好和谐劳动关 到位。按照"四配套、五公示、六统一"原则积极 设,在全市177个乡镇(街道)人社所内统一设

政府出台了《根治拖欠农民工工资工作问责办 法》,建立了根治欠薪工作问责机制。2020年共 农民工工资支付各项工作的高效开展。二是 建立领导督办制度。对涉及人数多金额大的 重大欠薪问题, 领导亲自督办, 人社部门联 合公安、住建等行业主管部门成立专班,一 案一议,明确责任人和办理期限,将责任层 层传导、任务层层压实。三是建立"联络员" 制度。人社部门牵头推行"联络员"制度, 各领导小组各成员单位确定一名有责任心能 力强的人员为根治欠薪工作联络员,建立联 络员工作微信群,确保欠薪问题及时认领、 快速办理。四是强化联合惩戒机制。对涉嫌 拒不支付劳动报酬罪的恶意欠薪的及时移交 公安机关查处,将欠薪企业加入拖欠工资 "黑名单",在建筑市场进行联合惩戒。

驻马店市在高度重视扎实做好域内和谐 劳动关系构建的同时,注重创新思路,拓展维 权领域。维护了驻马店劳动者的合法权益和当 地劳动关系的和谐稳定。

### 九江石油着力推动 改革措施落地

今年4月,江西九江石油领导班子带队 分赴各县区、加油站、油库开展"放管服"调 研,从"下放"事项、管理措施、服务三方面了 解基层需求、解决基层在自主经营、业务督 导、考核管理、网络发展建议、销售决策等方 面存在的难点和痛点,坚持市场导向,落实简 政放权,深度推进经营机制转换。

分公司针对基层提报的"下放"事项需 求,根据调研摸底的实际情况,组织各业务部 门逐项分析,去除部分不合理或非理性要求, 认真核实事项"下放"的必要性、可行性,确定 下放 10 项管理权限至县区公司、加油站、油 库。在确定下放权限的同时,出台相应的管理 措施,并落实归口管理部门监督检查责任,确 保下放的各项权限在内控等各项制度下行 使,做到监管到位风险受控,形成"管理"措施 清单共计50条。同时,推出39条优化流程、 提升工作效率的服务项目。 (何野萍)

上汽红岩一季度产销翻番

## 两江新区:"智能"重卡引领汽车产业升级

签下了200辆大单;今年1月初,上汽红 岩也曾向刚果(金)一客户交付了100辆 重卡,同时签订200辆新订单……

随着"一带一路"倡议的加速落实, 上汽红岩的销售网络也在随之扩大。据 统计,今年一季度,该企业累计销售整车 22317辆,同比增长105%。

与销量同频增长的,还有上汽红岩 的产量。一季度,其产量达到 20610 辆,

而随着其智慧工厂和研发中心项目 建设的不断提速,未来上汽红岩的年产 能将逐步达到15万台,进一步满足全球

上汽依维柯红岩商用车有限公司总 经理楼建平在接受记者采访时表示,近 2万个标准集装箱运输任务。 年上汽红岩坚持加快改造传统制造,积

研发的"5G+L4"智能重卡,已经在上海洋 户只需语音交流即可控制驾驶室内各项 级。 山港启动准商业化运营,2020年已完成 功能的操作



与此同时,在"新四化"计划的框架 第六代重卡。其搭载了行业领先的安全 极推进智能制造升级。目前,企业已建成 下,上汽红岩自 2017 年开始便布局智能 配置、智能交互功能、智能驾驶系统等技 目前实测时间已经超过 10000 小时,折 网联领域。当年12月,上汽红岩首款互 术,未来还将覆盖上汽红岩旗下杰狮、杰 合成道路里程超过80万公里,仍保持功

在智能化改造方面,上汽红岩自主 强大的人工智能语音交互系统,使得用 重卡向高端化、智能化、平台化方向升 统生产向数字化智能制造转型升级,仍

除去产销两端的亮眼数据,上汽红 展。

2020 年 11 月, 上汽红岩在上海发布

电动汽车、混合动力汽车、燃料电池汽车 技术为"三纵",电池、电机、电控为"三 横"的"三纵三横"总体研发布局。 在此形势下,上汽红岩在牵引、自

卸、载货、专用四大细分领域抢先布局新 能源重卡。截至目前,上汽红岩已打造出 杰虎、杰狮、杰豹三大平台,涵盖纯电动 混合动力、燃料电池三大技术路线,并已 掌握电堆、氢系统、电驱、电控、电池系统 开发与应用,形成了较为完善的、强大的

快。自2001年起,我国科技部就设立了

新能源汽车重大科技专项,确立了以纠

在氢能源领域,上汽红岩自 2019 年 开始布局,并且联合捷氢科技、宁德时代

### 展现中华体育传统和天府文化魅力 《中国古代的体育运动》公益讲座在蓉举行

成都作为'体育之都'口号的提出,也必 然有其历史依据、理论支撑和文化传承 的基础。"4月17日下午,四川文史专 家、民俗专家、四川省马术协会副主席帅 培业以《中国古代的体育运动》为主题, 在成都图书馆二楼学术报告厅为成都市 民带来一场别开生面、寓教于乐的公益



运动,尤其是在成都历史上独具特色的 书馆,为市民讲解过《漫谈气质与人生》 运动,生动鲜活地呈现在成都人民面前,《中华传统礼仪》《马的文化故事》《中国 让广大市民直观、真切地获得一次了独 传统文化中的马情结》《宋代点茶》等内

"今天听完讲座学到不少有趣的体 育知识,也感受到了我们国家体育运动、 大学生夏季运动会的契机,邀请到帅塔 传统文化的源远流长。尤其是成都人在 业老师到馆为市民讲解中国古代的体育 捶丸方面技艺竟然这么高超,我之前完 运动,不仅是配合成都市委、市政府做机

(捶丸),中国古代的马球(击鞠)及其所 书!马术不愧是'王者的运动',观赏性 系列丰富的公益线下讲座,适合全龄段 载,早在战国时期中国民间就流行娱乐 使用的运动器械和运动服装的历史、演 相当强。 听完这场讲座我收获了不少,希 人士参与。 性的蹴鞠游戏,而从汉代开始又成为兵 变过程等进行了详细的讲解和展示。通 望以后有机会能够去现场观看马术比

### 同胞兄弟的勘探人生

走进遂宁一南充地区三维地震勘探采集作业没有哪里是轻松的 工程项目工地, 偶遇在勘探队打工多年 的测量工喻忠,喻刚兄弟俩,也就有了兄

### 一起打工勘探队,测点长度 等于红军长征走过的路

手,这时,比喻忠小两岁的弟弟喻刚也初 的。 中毕业在家。弟兄俩经人介绍,按照企业 "几十年哪个工区最困难,干得最辛 临时性用工的正规程序,履行相关手续, 苦?" 量较高的野外测量施工组。

在一个班组。经过岗前培训,考试考核合 了泥巴。后来就干脆搭帐篷住在工地上, 格后,勘探项目工地上多了两个陌生的 每天减少走路的时间,工作量才提高一 身影。那时测量施工工序还比较复杂,跑些。在山里一住就是一个多月,下山简直 前尺、站中尺劳动强度稍大些,兄弟俩一 成了"野人"。 干就是几个月。

项目结束回到家里,见两弟兄都变 陡,简直测不走,哪个施工的难度,一辈 得黑不溜秋的,父母很是心疼:"看来这 子都忘不掉的。 石油队的工作比当农民还要辛苦,你看 "今年这个工区,看起来山不高,但 你们两弟兄的脸都晒得那么黑了。""是 这个工区陡岩多、刺藤多、芭茅多,到处 啊,野外施工作业宿不定点,时不定食, 是刺巴笼,为了保证点位的正点率,还不 饿一顿饱一顿的,天天都是爬坡上坎,成 是只有硬着头皮钻过去。" 天背着太阳下山,哪有不晒黑的。""那明 这天在 R1423 线采访结束已是夜色 智慧的付出,每年的务工收入也为改变 还是很有感情的。前些年这边队上的活 年就不去了呀!""咋个不去,今年打工几 较浓,这夜难以入眠,弟兄俩卷起裤腿, 生活,保证家庭的正常开销提供了资金 干完了,也到过中石油以外的勘探队打 个月还学了不少东西,测量工作是技术 被刺扎伤,留下的密密麻麻疤痕,在眼前 保障。喻忠的妻子10年前也跟着到勘探 过工,一比较,无论从待遇还是管理,对 活,还有好多需要学习的。"

就这样,不顾父母的劝告,第二年勘 探施工开始了,两弟兄接到施工通知,就 一直干到五十五,为国家 随大伙儿上了工地。这一干,就是29年 过去了。粗略统计了一下,29年中弟兄俩 参加了至少70多个项目的测量施工,所 是弟兄俩青春和岁月的印记。

### 四月的大川中油气勘探如火如荼。 一块攻坚困难线,野外施工

几十年的勘探岁月,喻忠、喻刚弟兄 俩的足迹遍及川渝、西北、东北等地探

几十年的磨砺摔打,风里来雨里去, 弟兄俩测量专业技术不断见长,很快就 顶岗成为独当一面的测量高手。据熟悉 哥哥喻忠,1971年9月出生,初中文 他俩的队领导介绍,要说工作量,他们在 化。21岁时,听说勘探队施工作业需要人 每个工区的进度和质量都是排列较前

符合用工标准后,从1992年开始,就来 "野外勘探,哪个工区都不轻松。要 到勘探队打工。队上见两弟兄有一定的 说最困难,还是10多年前在雅安项目施 文化,人也还机灵,就安排他俩到技术含 工。那里几乎是天天下雨,山也大,每天 上测点,最近的都要走几个小时,一天下 为了相互照应,队上安排弟兄俩同 来只测得到几个点,出工回来周身糊满

"第二年在青川施工,也是山高坡

怎么也挥之不去……

### 油气勘探尽点力无怨无悔

测的井位及检波点位达到 20 多万个,测 个春夏秋冬。人生易老,岁月荏苒。哥哥 在读书。 也快奔五。几十年的勘探岁月,除了劳动 十分感慨。他们说,到勘探队这么多年,



●施工中,弟弟喻刚(左)布测勘探点位,哥哥喻忠(右)做标记

队打工,干过安岳项目,合川项目,几年 作业人员的关心尊重,还是这边队上做 前因儿子结婚后有了孙子,家里离不开, 得好。那边的老板想叫留下一直干下去,

而今弟兄俩家庭生活幸福美满,令 持在这边干。还要干多久?行业规定可以 人羡慕。哥哥喻忠的儿子已结婚生子,他 干到55岁,那就一直干到那个年龄吧。 从青葱岁月到勘探队,如今已是29 当上了爷爷。弟弟喻刚的儿子21岁,还 从年轻的时候就到勘探队打工,一干就

点直线距离等于红军长征走过的路,这喻忠已是年进半百,小两岁的弟弟喻刚问及还要在勘探队干多久,弟兄俩为国家的油气勘探尽了一点微薄之力。

没有同意。每年只要项目一启动,还是坚 是几十年。回想起来,无怨无悔,也算是

### 与国际零售巨头强强联合:团结就是力量

## 双汇沃尔玛百日惠民行动首发仪式在深圳举行

动首发仪式在广东深圳隆重举行,这标 手惠民的重大举措,对于后疫情时代中

大的优质动物蛋白供应商双汇与国际零 红打卡区也令人玩得不亦乐乎,吸引了 售巨头沃尔玛的一次强强联合,双汇与 众多消费者参与互动。 沃尔玛通过品牌互动,增强双汇产品消 费体验、提升沃尔玛购物体验,借助形式 饮、影院等进行联名抽奖,分别在双汇邀 多样的现场活动,吸引线上线下消费者 您喝名酒、双汇邀您吃大餐、双汇邀您看 参与,增加复购频次,增强消费黏性,同 电影版块进行互动,有效增强了品牌消

好"的服务原则和文化理念,深入人心。 场为直播间粉丝呈现活动盛况,更有

消费者目不暇接,品尝试吃美味多样,花 "团结就是力量"主题活动是中国最 样抽奖令人心潮澎湃,游戏互动区和网 首发现场,双汇联合知名酒企、餐

双汇发展副总裁周霄在致辞中表 喜的产品体验。在品鉴环节,消费者真正

聊城石油创新区域联合营销管理模式



●双汇沃尔玛百日惠民行动首发仪式现场

KOL 达人直播互动,双汇诚意满满地准 双汇在后疫情时代下的终端营销升级。

销活动,融入了很多新元素、新形式,是 消费体验

上线下营销特长,动态了解竞争对手营销

随后双汇将联合沃尔玛在全国各大门店 本次活动是一场别开生面的联合营 相继推广,为全国消费者提供优质惠民

与此同时, 乡人大还充分发挥各村儿

的村民因土地问题产生纠纷, 人大代表老 胡花了一个多星期的时间, 耐心地对两家 人进行沟通调解,并且积极奔走,发动双 方的亲人一起做他们思想工作,最终让两 户人家达成和解。 还有程家山自然村一对夫妻因生活到 事生怨, 日夜争吵, 甚至大打出手, 多次

门走访, 做夫妻俩的思想工作, 对他们晓 解,才让夫妻俩重归和好,挽救了这个家

积极参与本村矛盾纠纷排查、调解等工 作,真正做到了"顺民意、解民忧、得民 心", 化解了一批群众矛盾, 受到群众的

鄂尔多斯国际煤博会

第十六届鄂尔多斯国际煤炭及能源工

业博览会(简称鄂尔多斯国际煤博会)组委

会19日对外消息指,16日在此间举行的

国际煤博会已闭幕,该次煤博会签约总金

签约总金额

(本报记者 徐真理)

### "双循环"新格局下 山西如何破题高质量发展

今年,山东聊城石油在试点的基础 营销小组遇到的实际难题,提供一系列 卡管理系统、"一键加油"优势,动态跟踪 面与竞争对手对标,查找不足和差距;主

三是紧贴客户需求,充分发挥小组 策略,通过蹲点、亲身体验等方式,从员工

诸多不确定性的大背景下, 山西如何破

小组优势,又团结协作、优势互补。同时

员组成综合营销小组,既发挥员工专长、 域一策"客户维护措施

院参事室特约研究员、中国劳动学会会 长杨志明, 山西省人民政府研究室主任 发挥比较优势, 做强做优基础产业、培育 王炤坤等,多位专家学者分享观点,多角 壮大新兴产业,并布局未来产业。同时, 度畅谈"双循环"新发展格局下,如何加 创新发展数字、制造、服务、创意等经济。

"高质量发展需要一大批应用型、技 起,各个领域数字化变革加速。"但目前 用好"两才"(高水平工程技术人才、高技 差距。"东北财经大学发展规划与学科建 放出其助推新发展格局的潜力。 能人才)、"两归"(海归、城归),加快技能 设处处长汪旭晖说,数字经济应用创新 作为中国第一个全省域、全方位、系 省份完全有可能成为对外开放新格局当 人才开发,打通"双循环"新发展格局中 多,底层运算和逻辑相对滞后,尚未实现 统性的国家级综合配套改革试验区,山 中的新高地。"

王炤坤说,要重点解决好人才培养引进、与循环,制约区域、城乡等不同级次的产中央党校(国家行政学院)社会和生智库平台,助力山西资源型经济转型发 激励、评价、工作等"四个机制"问题,加 业链融合。"汪旭晖表示,要在开放、共 态文明教研部副主任赖德胜认为,应坚 展。

2021年是山西"十四五"转型出雏型 快山西高校学校布局结构、学科学院建 开局之年,在后疫情时代世界经济面临 设、专业设置的调整优化,为山西转型发 展提供人才和智力支撑。

结合工作进展情况,设身处地解决综合 数据分析特长,利用加油站管控系统、IC 服务、开口营销、增值项目、站容站貌等方

当前,数字经济及衍生产品快速崛

●4月18日,山西高质量发展论坛上,专家学者分享观点

从"高速度"发展向"高质量"发展转变。 西聚焦重点产业和关键领域,全力打造 山西财经大学校长刘维奇介绍,山 "人才是最重要的战略资源,也是山""数字'新基建'存在区域结构性不 14个标志性引领性产业集群,加快资源 西高质量发展论坛始于该校 2002 年创

享、协调、创新等方面,通过多主体协同 持更大范围、更大领域、更深层次对外开 能型、创新型人才支撑。"杨志明表示,要 数字经济发展与新发展格局的要求还有 构建高质量的数字经济生态,更好地释 放,培育新的增长极。"信息化时代,扩大

至今,已成为全国能源行业展示新技术、交 流新成果、开拓新市场、创造新未来的重要

额 502.18 亿元。

合作交流平台。据大会组委会统计,本届煤 博会线下观展人数共计 5.1822 万人次,线 上直播累计观看量超过43万人次,均创历 届新高。值得一提的是,本届煤博会邀请参 展、参会企业1200多家,其中参展企业 613 家,集中展示了能源领域众多前沿科

# 龙湖"听蓝湾"小区全体业主: 服务资格证(证书编号: 作废。 (统一社会信用代码:91510107 编号:]Y25113030020321) 副 代码:91510107MA6818FAXB 8114465)不慎遗失,声明作废 ●龙泉驿区龙泉街办艺念饮品 394596707C) 经股东会议决定,本不慎遗失,声明作废 经公司股东决定,注册资本日 马:91510112327514927Q) 遗失 服务资格证(证书编号 号,由成都龙湖锦铭置业有限公司开发建设,项目中建设有人 6 379 个(建筑面积 9.840.89 平方米). 位于项目地下室